

新闻稿

立即发放

教育厅

2020 年 7 月 29 日

计划幼儿园至 12 年级学生全面安全复课

维多利亚— 随着卑诗省踏入教育重启计划第二阶段，在加强安全措施和提供额外资源的前提下，大部份幼儿园至 12 年级学生均会于 9 月 8 日全面复课。

教育厅长范廉明 (Rob Fleming) 说：「课室是培育小孩社交、学术和心智发展的主要场所，我们会竭尽所能，确保学生在下个学年可以在安全的情况下与老师和同学一同学习。我们是加国唯一可以在上学年度结束前全省复课的省份。复课经验给我们很多宝贵资讯，助我们作好部署，保持学校健康安全仍然是最重要的因素。」

按照省卫生官的建议，我们会把学生分成不同群组或学习群组。每一个群组均由固定的教职员和学生组成。这样可以减少各师生的接触人数以及传播风险，亦可帮助卫生机构更迅速追踪他们接触过的人。

所有教育局和私校机构均需遵照卑诗疾病控制中心近日调整的指引，继续执行整套卫生安全措施，以减低新冠病毒的传播风险。

卑诗省卫生官 Bonnie Henry 医生说：「我们知道，能重返学校对儿童的情绪、精神、社交和学习各方面都很重要。小孩能重返学校，亦能有助支援很多家长重回工作，但我们必须要确保安全。当我们踏入秋季时，我们请求卑诗家庭和雇主继续保持弹性。为了在秋季重开学校，我们作了很多细心部署和周详考虑，确保儿童、教师以及整个社区安全。」

为了在疫情期间推动和确保学生与教职员的卫生安全，教育厅在校区和私校因应卑诗新冠病毒应急计划，投入 4,560 万元的一次性拨款，以应付开学需要。这笔款项分别用作更频密清洁经常接触的表面、增设洗手站、在师生要求时提供口罩以及其他安全措施。

教职员和学生(或他们的家长/监护人)必须每日自行评估是否有新冠病毒征状。

如果有任何学生或职员即使只出现轻微征状，学校会安排他返家。

教育厅正制订学校运作守则，以进一步协助校区和私校部署九月份开学。另外，我们委派老师、家长、原住民的有关代表、教务员、校长、副校长、学务委员会及公共卫生代表成立一个教育督导委员会以制订最佳标准，并就可能出现的问题寻找方案。

卑诗学务委员协会(B.C. School Trustees Association)主席 Stephanie Higginson 表示:「我们学习在疫情期间如何在教学上作出调整,同时卑诗省会继续以科学为主要依据作出相关决定。全省教育局将会使用根据省卫生官建议而更新的卫生安全措施,确保学生即使在教育系统处于关键时刻,仍能在社交、情绪和学术等多方面获得学校的支援。」

卑诗家庭将会在这个夏季获得校区或私校提供初中、高中及小学的最新卫生安全指引、学习群组、课堂时间表、收生及注册等资讯。校区将于 8 月 26 日前把所有细节呈上教育厅并在网站上公布。

学生和教职员的安全是至为重要的,省府会继续以科学依据作决策,并遵守 Henry 医生和她的卫生团队所提供的专业建议。

了解更多:

有关幼儿园至 12 年级重启计划详情,请浏览网站:

gov.bc.ca/covid19returntoschool

寻找本地校区,请浏览网站: <http://www.bced.gov.bc.ca/schools/bcmap.htm>

引述:

卑诗家长咨询委员会联盟(BC Confederation of Parent Advisory Councils, 简称 BCCPAC)主席 Andrea Sinclair --

「BCCPAC 感谢劳苦功高的教育局成员,他们分别参与不同的重启委员会,确保九月重返学校计划能全面考虑公平、包容、卫生安全和教育项目等要素。家长可以放心,在未来数周情况不断演变和进展的同时,教育厅一直会与 BCCPAC 及教育界伙伴直接合作,一切以安全为上。」

加拿大公共雇员工会(卑诗省) (CUPE BC)主席 Paul Faoro -

「我们很高兴看到省府认同 CUPE 会员在保持学校清洁、安全和包容所作出的贡献有多重要。额外投入资源可以维系足够的人力,使学校设施得到适当的清洁,保障职员和学生安全。六份重开学校,已显示我们可以在省卫生官 Bonnie Henry 的指引下,于九月份安全欢迎师生返校。我们期待继续与省府和教育界的所有伙伴合作,为九月份作好一切准备。」

传媒联络:

政府传讯及公共关系处

教育厅

250-356-5963